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Hennyey Gusztáv neve összeforrt a legújabb idők magvai 
történelmével. Egy becsületben befutott katonai pálya után 
akkor került az élre, a magyarság vezetői közé, amikor az or
szág jövője már végveszélyben forgott. A második világháború 
alatt az utolsó törvényes kormány külügyminisztere volt, a 
Lakatos-kormányé, amely az utolsó pillanatban megkísérelte 
még a mentést. Hennyey Gusztáv merte vállalm a népszerűt
lenséget is nemzete érdekében. A Lakatos-kormány "jobbolda
l i " volt a baloldal szemében, viszont épen, mert Magyarország 
függetlenségét kívánta biztosítani, gyűlöletes a német náci 
hatalom szemében. 

1 Ízt a kormányt a nyilt erőszak elsöpörte és a németek 
megszállták Magyarországot. Az oroszok elől 1945 óta özönlöt
tek a magyai- menekültek Németországba. Hennyey Gusztáv 
volt áz, aki ezeket a tömegeket egységbe fogta, érdekeikért a 
nyugati nagyhatalmaknál és a német hatóságoknál sikerrel 
harcolt. Ez a siker egyedül kiváló emberi képességeinek volt 
köszönhető. Ismét vállalta a népszerűtlenséget, csak a magvai 
érdekekre nézett és nem törődött vele, hogy melyik magyar mi
iven "oldalon" áll s mikor menekült ki az országból. 

Jelenleg Hennyey Gusztáv a Magyar Nemzeti Bizottmány 
belügyi- és menekültügyi bizottságának alelnöke. Amikor Ame
rikában üdvözöljük őt, ahová sok áskálódás után végre mégis 
megérkezett, a magyarság vágyát tolmácsoljuk, kifejezve re
ményünket, hogy ez a kitűnő szakértő, a magyar érdekeknek 
ez a megalkuvás nélküli harcosa, hamarosan betöltheti az emig
ráns magyarság életében azt a magasabb pozíciót, amelyre 
jzemélyi tekintélye és a menekültek kérdéseiben való alapos 
ismeretei őt hivatottá teszik. A magyarság örömmel köszönti 
Hennyey Gusztávot Amerikában, mert tudja, hogy vele egy 
igaz magyar ember érkezett ide, akit a magyar jövőért mun
kálkodó vezetők sorában látni a magyarság nagy nyeresége 
lesz. 

 e
ko

ny
vt

ar
.s

k-
sz

eg
ed

.h
u 

 e
ko

ny
vt

ar
.s

k-
sz

eg
ed

.h
u 


